CHƯƠNG TRÌNH LỄ KẾT NẠP ĐẢNG VIÊN

1,Chào cờ  Đã đến giờ làm việc xin trân trọng kính mời các quý vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí đứng dậy làm lễ chào cờ                    ( Quốc ca – Quốc tế ca )
2,Tuyên bố lý do giới thiệu đại biểu 

Kính thưa các quý vị đại biểu! Kính thưa các đồng chí Đảng viên trong chi bộ !   Thực hiện nghị quyết Đại hội chi bộ về công tác xây dựng và phát triển Đảng, trong thời gian qua chi bộ đã chỉ đạo tổ chức nhiều phong trào thi đua trong quần chúng, tích cực bồi dưỡng giúp đỡ các quần chúng ưu tú, thấm nhuần mục đích lý tưởng của Đảng, trải qua 1 thời gian rèn luyện, phấn đấu và trưởng thành trong các phong trào thi đua sôi nổi, quần chúng  đã tự khẳng định được bản thân, được sự dìu dắt, giúp đỡ của tập thể và các Đảng viên trong chi bộ. Quần chúng  Vũ Thị Huyền và  Nguyễn Thị Thu Hương đã tự nguyện xin gia nhập Đảng Cộng sản Việt Nam .Được chi bộ xét và đề nghị với Đảng ủy cấp trên, quần chúng Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương đã được Thành  uỷ Hải Dương  ra quyết định kết nạp vào Đảng Cộng Sản Việt Nam.

Được sự nhất trí của Ban chấp hành Đảng ủy Phường Thanh Bình, Hôm nay chi bộ trường Tiểu học Thanh Bình  tổ chức kết nạp quần chúng Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương  vào Đảng.

Về dự lễ kết nạp Đảng viên hôm nay tôi xin trân trọng giới thiệu:
1 - Đồng chí : . Hoàng Anh Phong - Bí thư Đảng ủy Phường
2 - Đồng chí : Trần Văn Chuẩn - Phó Bí thư thường trực Đảng ủy Phường Thanh Bình 
3 - Đồng chí : Nguyễn Thị Nhan - Bí thư Chi bộ , Hiệu trưởng Nhà trường 
Cùng toàn thể các đồng chí Đảng viên trong chi bộ, đề nghị chúng ta nhiệt liệt  chào mừng
3. Bí thư chi bộ đọc quyết định kết nạp đảng viên

Kính thưa các vị đại biểu !Kính thưa các đồng chí!

 Quần chúng  Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương  đã làm đơn xin gia nhập Đảng Cộng sản Việt Nam, Trong thời gian qua 2 quần chúng cũng được chi bộ quan tâm, cùng 2 đ/c đảng viên: Hoàng Thị Phương và Nguyễn Thị Hạnh đã giới thiệu, giúp đỡ 02 quần chúng rèn luyện phấn đấu  vào Đảng Cộng sản Việt Nam. Ngày 26/6/2017,  2 quần chúng  đã được Thành  uỷ Hải Dương  ra quyết định kết nạp vào Đảng Cộng Sản Việt Nam.
Sau đây tôi xin trân trọng kính mời đồng chí Nguyễn Thị Nhan - Bí thư Chi bộ lên công bố quyết định kết nạp đảng viên của Ban thường vụ Thành ủy Hải Dương.    Xin mời đồng chí Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương lên nhận quyết định.

Xin kính mời toàn thể các đ/c đứng nghiêm nghe quyết định
4. Đảng viên mới tuyên thệ:

Kính thưa các vị đại biểu 

Kính thưa các đồng chí!

 Chi bộ trường Tiểu học Thanh Bình đã có  thêm 02 đảng viên , đảng ta thêm sức mạnh. Để khẳng định chính mình, sau đây tôi xin trân trọng giới thiệu đảng viên Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương lên tuyên thệ trước đảng kỳ
  Mời tất cả  các đ/c đứng nghiêm
5. Đại biểu phát biểu : 

Kính thưa các vị đại biểu!

Kính thưa các đồng chí!

 Nhân dịp lễ kết nạp đáng viên hôm nay. Chúng ta cũng rất vui mừng phấn khởi được đón tiếp các đ/c đại diên cho Đảng uỷ Phường Thanh Bình  đã tới dự và chỉ   đạo.   


Tôi   xin   trân   trọng   giới   thiệu   và   kính   mời   đồng   chí  Hoàng Anh Phong - Bí thư Đảng ủy Phường Thanh Bình lên phát biểu động viên chỉ đạo giúp 2 đ/c đảng viên mới hiểu rõ hơn nhiệm vụ, quyền hạn của người đảng viên. 

    Xin kính mời đ/c

6. Chi bộ giao nhiệm vụ cho đảng viên mới kết nạp
Sau đây tôi xin trân trọng  giới thiệu và kính mời đ/c Nguyễn Thị Nhan – Bí thư chi bộ lên phát biểu động viên và giao nhiệm vụ cho đảng viên chính thức giúp đỡ 2 đảng viên dự bị. Đồng thời nêu rõ những quyền hạn và nghĩa vụ của người Đảng viên dự bị khi được tham gia sinh hoạt và công tác tại chi bộ. Xin trân trọng kính mời đồng chí.

7. Bế mạc 

Kính thưa các vị đại biểu! Kính thưa các đồng chí!

Mỗi con người trong cuộc sống đều có mục đích của mình . đông chí Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương  đã thấm nhuần mục đích, lý tưởng của Đảng Cộng sản Việt Nam là xây dựng nước Việt Nam hòa bình và thống nhất, độc lập, dân chủ và giàu mạnh, thấm nhuần mục đích của những người cộng sản là suốt đời phấn đấu cho lý tưởng của Đảng, cho lợi ích của toàn dân tộc, của nhân dân lao động. Đồng chí Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương đã được tổ chức Đảng kết nạp vào Đảng Cộng Sản Việt Nam. Tại lễ kết nạp, đổng chí Vũ Thị Huyền và Nguyễn Thị Thu Hương  đã tuyên thệ trước Đảng kỳ và được nhận nhiệm vụ do chi bộ phân công. Tại lễ kết nạp Đảng viên, Chi bộ trường Tiểu học Thanh Bình  rất vinh dự và hân hanh được đón tiếp các đồng chí trong ban Thường vụ, Đảng ủy Phường Thanh Bình  đã giành thời gian về dự và chỉ đạo. Lễ kết nạp đảng viên  đã thành công tốt đẹp. Chi bộ trường Tiểu học Thanh Bình kính mong Đảng bộ Phường Thanh Bình luôn quan tâm, chỉ đạo trong thời gian tiếp theo để chi bộ thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ đã đề ra. Xin chân thành cảm ơn sự có mặt của các quý  vị đại biểu, chúc các đồng chí mạnh khoẻ, hạnh phúc và thành đạt. 

Sau đây kính mời quý vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí đứng lên làm lễ bế mạc.   ( Hát Quốc ca- Quốc tế ca )
