BÀI TUYÊN TRUYỀN THAM GIA TỔNG VỆ SINH MÔI TRƯỜNG
THEO CHỈ THỊ SỐ 29-CT/TU NGÀY 04/9/2024 CỦA BTV THÀNH ỦY


Nhằm nâng cao nhận thức trong cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh, trẻ em trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố Hải Dương tích cực hưởng ứng tham gia đợt tổng vệ sinh môi trường toàn thành phố hướng tới chào mừng kỷ niệm 220 năm khởi lập Thành Đông, 70 năm ngày giải phóng thành phố, chào mừng Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030. 
Thực hiện Chỉ thị số 29-CT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy; Kế hoạch số 147/KH-UBND ngày 07/10/2024 của UBND thành phố; Công văn số 542/CV-PGDĐTvề việc vệ sinh môi trường trong các cơ sở giáo dục, ngày 12/10/2024, tất cả các trường học trên địa bàn thành phố cùng hăng hái, nhiệt tình ra quân tổng vệ sinh môi trường khu vực trong và ngoài nhà trường.
Với mục tiêu tiếp tục giúp cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh, trẻ em trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố hiểu rõ ý nghĩa, tầm quan trọng và nâng cao trách nhiệm trong công tác giữ gìn vệ sinh môi trường, gắn với nâng cao chất lượng cuộc sống và tạo hình ảnh đẹp về thành phố Hải Dương; nêu cao ý thức đổ rác đúng giờ, đúng điểm quy định; nêu cao tinh thần trách nhiệm “tự quản” vệ sinh môi trường hàng ngày, hàng tuần… đảm bảo trường, lớp luôn sạch đẹp, không có điểm tập kết rác thải trái quy định, hệ thống thoát nước luôn đươc thông thoáng, không bị ách tắc. 
Đề nghị tất cả các nhà trường  huy động cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, trẻ em tham gia trong ngày phát động, thực hiện tổng vệ sinh, làm sạch khuôn viên trong và ngoài trường, các lớp học, làm đẹp bồn hoa, cây cảnh, tổ chức thu gom rác thải di chuyển về nơi tập kết đúng quy định. Tuyên truyền các hoạt động trong đợt cao điểm tổng vệ sinh môi trường trên trang Fanpage của đơn vị để lan tỏa, tạo hiệu ứng tốt trong giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh đối với bảo vệ môi trường.
Vì một Hải Dương Sáng, Xanh, Sạch, Đẹp, Ngành Giáo dục Đào tạo thành phố kêu gọi toàn thể các thầy giáo cô giáo, các em học sinh hãy cùng chung tay bảo vệ môi trường. 

Chúng ta hãy cùng nhau hành động, cùng nhau chia sẻ trách nhiệm; để cho chính mỗi chúng ta hôm nay được sống, được thụ hưởng chất lượng môi trường tốt nhất; để  thành phố Hải Dương của chúng ta trở thành đô thị xanh, thông minh, thân thiện, an toàn.
