KHAI MẠC
NGÀY HỘI HỌC THIẾU NHI VUI KHỎE NĂM 2023-2024
 
Kính thưa:
- Quý vị đại biểu, khách quý!
- Kính thưa các thầy giáo,cô giáo!
- Các bậc phụ huynh cùng toàn thể các em học sinh thân mến!
Hôm nay trong không khí náo nức của những ngày tháng 3, trường tiểu học Phúc Hòa vui mừng tổ chức ngày hội Thiếu nhi vui khỏe chào mừng kỷ niệm 70 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ 07/5/1954 – 07/5/ 2024 và chào mừng kỷ niệm 93 năm Ngày Thành lập ĐTNCS Hồ Chí Minh.
Thay mặt Tập thể HĐSP nhà trường tôi xin nồng nhiệt đón chào và chân thành cám ơn sự có mặt của quý vị đại biểu các thầy giáo cô giáo các bậc phụ huynh và các em học sinh đến chung vui cùng thầy trò chúng tôi trong Ngày hội này. Xin gửi tới quý vị đại biểu, các bậc phụ huynh các thầy cô giáo lời chúc sức khỏe. Chúc các em học sinh tham gia ngày hội tự tin và sáng tạo.
Kính thưa quý vị!
Ngày hội thiếu nhi vui khỏe dành cho học sinh Tiểu học là Ngày hội góp phần tạo nên một sân chơi thân thiện, bổ ích, để các em học sinh được trải nghiệm, được thử sức nhằm hình thành và phát triển về năng lực phẩm chất cũng như giáo dục các em kỹ năng sống, phát huy năng lực, sở trường trong học tập và tham gia các hoạt động tập thể; đồng thời nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh tiểu học. Ngày Hội là hoạt động thiết thực kỷ niệm 93 năm Ngày Thành lập Đoàn Thanh niên Cộng Sản Hồ Chí Minh. "Cái quý nhất của con người là sức khỏe. Các cháu chịu khó tập thể dục là giữ gìn cái quý báu nhất của con người". Câu nói thể hiện sự quan tâm sâu sắc của Người đối với thế hệ trẻ, Người mong muốn những mầm non tương lai của đất nước không chỉ học tập tốt mà còn phải biết quý trọng và rèn luyện sức khỏe để góp phần xây dựng đất nước sau này. Thấm nhần tư tưởng của người về tầm quan trọng của việc rèn luyện sức khỏe cho thế hệ trẻ, hiện nay, việc dạy và học trong các nhà trường được lồng ghép với những hoạt động vui chơi, giải trí, rèn luyện thân thể để tạo môi trưởng học tập lành mạnh và thân thiện cho các cháu học sinh Ngày hội của mình và trau dồi kĩ năng qua từng hoạt động. Từ đó giúp các em hình thành và phát triển phẩm chất tốt như: linh hoạt, cẩn thận, lòng kiên trì, năng khiếu thẩm mĩ, óc sáng tạo, để các em biết quý trọng và giữ gìn truyền thống của dân tộc nhằm thực hiện hiệu quả trong việc tuyên truyền giáo dục cho thiếu nhi hiểu biết về những chiến thắng lịch sử của nước ta,và phát huy vai trò mẫu mực, nâng cao uy tín và trách nhiệm của thầy cô giáo đồng thời góp phần tăng cường sự phối hợp, sự quan tâm của các bậc phụ huynh, các tổ chức xã hội đối với công tác giáo dục nói chung và với trường Tiểu học Phúc Hòa nói riêng.
Ngày hội học sinh hôm nay có 666 em học sinh, các vị đại biểu, bậc phụ huynh cùng các thầy cô giáo tham dự; các hoạt động, các trò chơi tiếng Anh và tìm hiểu kiến thức lịch sử là sản phẩm kết tinh từ trí tuệ của tập thể. Tôi mong rằng, các bậc phụ huynh, các thầy cô giáo cùng các em hãy hăng hái, tự tin cháy hết mình nhằm có được những niềm vui lớn lao, những trải nghiệm thật là thú vị, bổ ích và ý nghĩa.
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Một lần nữa xin kính chúc quý vị đại biểu sức khỏe, chúc ngày hội thành công tốt đẹp.
Xin chân thành cảm ơn!
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